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Annexe au CI REMETTANTS

Applicable à partir des données du 1er trimestre 2023


Correspondants Banque de France 

Correspondants OSCAMPS 
Cette équipe est responsable de la gestion documentaire de ce contrat d’interface. C’est votre point d’entrée unique pour vous accompagner et répondre à toutes vos demandes/questions concernant le présent document. 

Direction Générale de la Stabilité financière et des Opérations
Direction des systèmes d’information des marchés et des infrastructures européennes (DRIME)
Innovation et Support des produits d’Infrastructure de Paiement européen (INSPIR)
MOA Solutions MIPS – OSCAMPS

Ils peuvent être joints à l’adresse suivante :

Collectes-BCE-paiements@banque-france.fr

 
Correspondants ONEGATE 
Durant la phase de mise en œuvre de cette nouvelle collecte, cette équipe est votre point d’entrée pour vous accompagner et répondre à toutes vos demandes/questions concernant le portail ONEGATE (accès, accréditation, automatisation des envois).
Dès lors que cette nouvelle collecte sera en Homologation et en PRODUCTION, cette équipe sera votre point d'entrée unique pour vous accompagner et répondre à toutes vos demandes/questions concernant le portail ONEGATE en escaladant si besoin vos demandes aux interlocuteurs concernés.

Direction des Données et des Services Analytiques
Service des Projets d’accostage et transversaux (PACTE) 

Ils peuvent joints à partir des coordonnées suivantes :

Support-OneGate@banque-france.fr
Tél : 01.42.92.60.05
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Le fichier correspond à un exemple de fichier XML Déclaration trimestrielle des opérations de paiement impliquant des non-IFM respectant les XSD du Contrat d’interface Remettants. 

Il est recommandé d’utiliser Notepad++ https://notepad-plus-plus.org/ (logiciel libre et gratuit) pour visualiser ce fichier.

Afin de simplifier le dépôt du fichier XML, face aux soucis de volumétrie des fichiers XML_carte qui pourraient être rencontrés, il est conseillé de supprimer les données facultatives non utilisées du fichier XML remis (données portant sur les codes MCC).
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